«Pa3zButre MEKMIPEIMETHBIX
KOMIIETEHIIMN [TOCPEICTBOM YCTHBIX
VOPAXXHEHUU ¢ UcCTionb3oBaHueM KT
Ha YPOKaX MAaTr€MaTUKH»

llpe3zeHmauyusi ydumersns MamemMamuku
oY eumHa3uu Ne1563

bapxamoeou CeemsiaHbl Bopuco8HbI



3a4eM HY)XXeH YCTHbIN CUYET

CUATaTb AEHbIUN

B nnq CTpoUTEJIbCTBA U
NMPUKWAKU pe3yJibTaTOB

U noACYET OUYKOB

O npakTuyeckoe
npuMeHeHue (noxog,
MyTelLeCcTBUE)




A u3eecmHO 51U eaM, KaK Ha3bleaemcsi
pooduHa CaHma-Knayca? Hem? ToeOa
daealime ycmHO rnocHYumaemM U 3MO
¢pUHCKOe cJs1080 pa32adaem.
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1). 18=3Y+3

2). 27-50

3). 2/3=X/12

4). 6% ot 0,3

5). Ckonbko % coctaBnsieT yucno 2 ot 8007
6). 0,16/4,8

7). 5/6-17/21

8). -60:12 *16 -120 : (-4)

9). B:1/5=1/6
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TBopueckad paboTa no anredpe.
VCTHDIN CUeT.
Tema: HcTopua.

1) mnepatop AnekcaHgp | poauncs ... aekabpsa 1777 roga.
VO x V16 = ...
2) N'ocynapctBeHHbIn CoBeT 6bin yyupexaeH B 18... roay.
V25 x \4 = ...
3) HanoneoHoBckasa apmus BTOpriach Ha T(\a/ppmopmo Poccuinckon nmnepumn 12 noHs 18... roga.
121+1=...
4) Muxaunn UnnapuoHosuy KyTy3oB poauncs B 17...roay.
V25 x V81 =...
5) HanoneoH ctosin B Mockse ... oHs, oxXunaas MmpHoro\/npennomeng CO CTOPOHbI POCCUMICKOro nmMneparopa.
17 x N4 =...
6) bopoauHckoe cpaxeHue cocToanock ... asrycrta 1812 roaa.
(V64 + \25) x V4 = .
7) LlapcTtBo Nonbckoe 661510 06pasoBaHo B coctaBe Poccuiickon umnepun B 18... rogy

(V302 +2=...
8) KOxxHoe obuwecTBo, Bo3rnaensemoe [1. U. Nectenem, BoO3HMKNO B MapTe 18... roga Ha YkpauHe.
(V32 x (N7)2 =...
9) MNMocne cmeptn Anekcangpa |, B Poccuu ... AHA 661110 MexayLapcTaue.
V36 x V64 + 2 =...
10) BocctaHme gekabpuctoB NnpounsoLwsio ... aekabps 1825 roga.
V4 x 49 = .

1)12; 2)10; 3)12; 4)45; 5)34; 6)26; 7)15; 8)21; 9)24; 10)14.
KpaBuyk NpuHa 8 «B»



1.CKOJIbKO KMIOMETPOB COCTaB/ISIET A/IMHA Bennkol Ktanckon CTeHbI
Mo NPSMOW JIMHUN MEXAY ABYMS KOHEYHLIMM TOYKaMM ?

m .- _8 * (50 2 - 50) =
m-8 m-8

2. KakoBa rnybvHa camoro 60/bLoro anMasHoro Kapbepa (LaxTbl OTKPbITOrO TMMna no Aobblue anmMasos),
KOTOpbIN HaxoanTcsa B KyTuu B ropoae MupHbIii (B MeTpax)?
V40000 + V3252 =

3.Kakyto nnolaab MMEET BCEpOCCUIMCKAsh «COMOHKa» -ConeHoe 03epo backyHuak
(AXTYBMHCKMI palioH AcTpaxaHckon obnacTtu) (KB. KM)?

33 * 124 - (52 +22) =

35 * 42

4. B kakoM rogy umnepatpuuen EnvsaseToin MeTpoBHOM noanncaH Yka3 06 ocHoBaHUM MOCKOBCKOFO YHMBEPCUTETA?
(4v5 - 3V5)*V5*(202-72) =
e ® Q’ .

b =

5. Kakolt auamMeTp KpynHelwero cnyTHuka CatypHa — TutaHa (B KM)?
V822-182 +V810*40 + 702—-10 =

6. CKonbKo 6YKB B raBanckoM andaBute? a, e i,ouh kI, mn,p w
V7252- 71,52 =

7. AnvHa caMoro 60/bLLION0 XXMBOIO CYLLECTBA Ha 3eMsie — ronyboro kuta (B MeTpax)?
V(14 + 46)2 - V391 + 509 =

8. CKoNbKO AHEN B roay uMayT AOXAW B CAaMOM BNaKHOM MecTe Ha 3emie — Ha rope Bamaneane r
(ocTpoB Kayawu, [aBaiickue ocTpoBa)? ’,m
(B3V2 )4 + 26= AP |

9. CpeaHee paccTosHMe OT 3eMn A0 €AMHCTBEHHOro CnyTHMKA — JTyHbl (TbiC. KM)?
V484 : V4 + 128V9 - 11 =

10. Kakol AnnHbl AOCTUratoT SINCTbSt CAMOr0 KPYMHOr0 BOAHOIrO pacTeHNUs Ha 3eMie,
CrocobHoro BblaepXKaTh Ha cebe pebeHka - M’MraHTCKoM BOASAHOW Nnum ¢ AMasoHKM (B MeTpax)?
3a+4B :48+3a =

8 x2 16 x2




YCTHbIN CYET U MUDDI
npesHeun [peunn



YCTHbIN CYET U MUDDI
npesHeun [peunn



Ckonbko noasuroB cosepwun Fepakn?

YT06bl OTBETUTbL Ha 3TOT BOMPOC, HY>XHO HaUTu
3HAYEHWE BblpAXXEHUS:

114. 24. 33
32. 22. 114




Ckonbko noasuros cosepwun Nepakn?

12 noaBUros:
Moasur nepsbii. Hemencknn neB
Moasur BTOpoW. JlepHenckast rmapa
Moasur Tpetui. Mrrubl CTuMdanmmnckoro osepa
[loaBur YeTBEPTHIN. KEpNHENCKAS MaHb.
MNoasur natein. MNoaBUr NATbIK. pMaHdCckuii Benpb U OUTBA C KEHTaBpaMMU.
Moasur wecton. CKOTHbIM ABOP Liaps ABrus
[Toasur ceabmon. Kputckum ObIK.
Moasur BocbMor. KoHu anomena
Moasur aecatbin. KopoBbl F'eproHa
[loasur aesartbin. [oac nnonuthl.
Moasur oanHHaauaTbin. Moxuwerne Liepbepa
MoaBur ABeHaauUaTbin. 30n0Tble I6/10KN recnepua




CKONbKO MYy3 CONpPOBOXAAIOT

AnonnaoHa?

YT06bl OTBETUTb HA 3TOT BOMPOC, HANANTE 3HAUYEHUE
BbIPa)XEHUS:

vV 412 - 30?2



CKONbKO MYy3 CONpPOBOXAAIOT

AnonsioHa?
O mya3:

Kannuona - My3a anM4yecKon no3smm
JBTEepna - My3a JIMPUKH
JpaTo - My3a JIl060BHbIX NeceH
MenbnoMeHa - My3a Tparegum
Tanua - My3a komeaumn, Tepncuxopa - My3a TaHLEB
Knuo - my3sa ucropum
YpaHus - My3a aCTPOHOMMUM
NMonurnMHusA - My3a CBSILLEHHbIX FTMMHOB.



CkonbKo Agoyepen bbino y uaps

MuHua?

YT0bbl OTBETUTH Ha 3TOT BOMPOC, HY>XHO HAUTK
3Ha4YeHMEe 3TOro BblpaXXEHUS:




NcTopus — Anrebpa

PaboTta yyeHuka 7(b) knacca
KyapsawoBa Buktopa



1 Bonpoc!

= [laTa cpaxeHud
boroaHa
XMernbHUUKOro noa

BEPECTEYKOM Ha
BonbiHe

» (30+4mcno byks B
BblAENEHHOM

cnose) ?-30




OTBeT K Bonpocy Ne1

= 1651 rog — 6uTteBa non
BepecTeykom Ha
BornbiHe OKOH4YUACcb
nns borgaHa
XMENbHULIKOIo
NnopakeHnem




Bonpoc Ne3

= 1) (x-4)(x+4)-(x-8)(x+8)
= 2) (m+3n) 2 + (M+3n)(m-3n)

» 3) (a-c)(a+c)-(a-2c) ?

= 4) (3b-1) 2 (3b+1) — (b-5)(b+5)
= 5) (c?-1)(c® +1)(c4 +1)

= 6) (3x+1) 2 - (4x+3) 2

= OtBeT : 2m*+omn=E; ((((c*)%)?)%)-1=A;
48=T ; 8b% +24 = M ; 4ac-5¢2 =T;-(x+2)(7x+4)=H



OTBeT Ha Bonpoc Ne3

* [ETMAH — npeaBoauTtenb YKPanHCKOro
Ka3aybero BoWcKa



BaJpaTHbIE YPaBHEHUA.

KpoBoobpalleHune n cepgue.

b



I
Kakaa rpynna KpoBu y YeAOBEKA,
KOTOPbIXM MOXET CTaTb AOHOPOM AAA
At0DOro?

X2-x=0

OtBeT: 0; 1




CKOnbKO rpamm BeECUT cepaue?

X?-300x =0

OtBeT: 0; 300




CKOABKO cyLlecTByeT ¢pas
CEPAEYHOUN AEATEABHOCTH?




== KBa,u,paTHble YpaBHEHUSA
:,..—f: (OCHOBHbIE MOHATUSA)
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3ayeM HyXeH YCTHbIU cuyeT?
npoune CYUT aT b
OT B€T bl; 53% AeHbru; 45%
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O cynTaTh AeHbIM
B npo4yme OTBETHI







